

3 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ТРАГЕДИИ В БЕСЛАНЕ

20 лет назад, 1 сентября 2004 года, в городе Беслан (Республика Северная Осетия-Алания) отряд террористов во главе с Русланом Хучбаровым захватил здание средней общеобразовательной школы №1.

Боевики открыли огонь из автоматического оружия поверх голов и стали сгонять всех, кто был во дворе, в здание школы. Лишь немногие смогли сбежать, воспользовавшись паникой.

Террористам удалось захватить 1 128 человек, абсолютное большинство из которых составляли дети (в том числе дошкольного возраста). Кроме того, среди заложников оказались родители и учителя. Большую часть заложников боевики согнали в спортзал школы и заминировали его. Террористы 3 дня держали людей в спортзале.

3 сентября начался штурм. Всего жертвами теракта стали 334 человека. Из них 318 — заложники, в том числе 186 детей.

Сегодня в нашей школе прошли мероприятия, приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Минутой молчания почли память погибших в той страшной трагедии.

Беслан. Трагедия, которая не должна повториться. Помним..... Скорбим.....

